2013 瑞周天惠青华**建活**營心得

◎郭子源 林媼倩 施幸均 賴宗弘

集思廣益 創意無窮

感謝 天恩師德,前人輩慈悲、諸 位點傳師大德,使102年度(2013)基 礎忠恕瑞周天惠青年生活營順利進行, 本年度生活營自去年(2012)營隊結束 後召開感恩檢討會,同時點傳師慈悲確 認本年度班長後,即展開規劃與討論, 包含主題、組長、課程大綱、講師等, 並請示點傳師核准後依規劃實行。

從一開始的腦筋空白,到後來慢 慢集思廣益,經討論後,訂定主題為 「禮運篇大同章」;由於〈禮記·禮記 運篇大同章〉最主要目的是實現 大同章〉最主要目的是實現 大同章〉最主要目的是實現 大同章〉最主要目的是實現 大同章〉以與運型式包裝, 大學員們聽到是「奧運」,大家 都非常期待,幹部們也在營隊前 準備 官傳短片,鼓勵大家踴躍參與。 蕭講師的一堂「運動家的精神」, 後學聽完獲益良多,運動選手們永不 放棄的精神,就像我們修道一樣, 使遇到了困難、挫折,也不放棄要 這條正確的路。還記得在行前會議 。還記得在行前會議 。 這點傳師慈悲勉勵:「修道是改變 上 門味老點傳師效聖法賢、以身作則的 精神——「處無為之事,行不言之



▲ 齊聲宣示,展現運動家精神。

教」、「先之,勞之,無倦」,才能 感化眾多道親,讓道親們改變了自己, 進而在道場上更發心成全更多眾生。

營隊特色 精彩豐富

一、障礙訓練

本年度為提供學員另類的分組體 驗,活動組非常用心規劃及設計障礙 訓練活動,希望學員們從一踏進天華 山,就從中獲得體會。該活動的於星 理備工作相當耗時,雖然學員首 五晚上才開始進站,活動時間僅有短 短60分鐘,但活動人員光是場地架設 時間就花了4~5個小時,從當天早 上就開始。



▲ 製作獨具特色的隊旗。

二、火炬接力

每屆的奧運聖火都是重點之一, 當然我們也不能少了聖火的傳遞, 傳師和前賢們將棒子交給了後學,我 們也要繼續傳承下去,所以在迎新晚 會加入點燃聖火的儀式,象徵薪火相 傳加入點燃聖火的儀式,象徵薪火相 傳,讓各組的輔導教練一同抵達天華 山頂樓並將聖火點燃,「金多夏奧運 比賽」正式開始!

三、鐵人單項

以往營隊中,活動組會於早餐前帶著大家做早操;本年度為結合奧運主題,將早操換成晨跑,繞行天華,跑步,享受山中的寧靜與清新的空氣。在晨跑中,不斷聽到大家互相鼓勵。「你可以的會大家可以的的競賽,有了伙伴們向前不同於一般的競賽,有了伙伴們向前不同於們更勇於活動結束後,時等多學員於活動結束後,時等多學員於活動結束後,時

四、前往Olympia

舉辦奧運活動需要在正規的場地,



▲拔河比賽中全力以赴。

所以向德霖技術學院租借運動場舉辦奧 運競賽。在短短的幾個小時中,所有參 與的人都感受到 天恩師德的可貴!

營隊開始的前幾天與第一天,每 天下午都下起很大的午後雷陣雨,, 部們雖然沒說,但心裡一直擔心 果下兩要怎麼到德霖辦奧運競賽? 時有位學長看後學一直望著窗外,此 時有位學長看後學一直望著窗外, 道後學在擔心下雨怎麼辦,於是此天 最好的安排!

到了當天下午,看著窗外的天氣, 後學感動得快哭了,不但沒下雨,更 沒有炙熱的太陽;經過前一天的大雨, 讓天氣涼爽,學員們在競賽中不至於 中暑。當天下午,也順利舉辦了許多 的比賽項目(包括:籃球、拔河、大 隊接力、趣味競賽等),一直到活動 結束,許多學員都還意猶未盡。

在活動結束的那一刻,突然開始 下起了大雨。感謝上天慈悲,結束時 才開始下雨;但是,回天華山的路上, 後學又開始擔心另一件事:晚上的活 動幾乎都在廣場進行,若是下雨該怎 麼辦?車子一路開回天華山,這時候



▲ 日式祭典有得吃也有得玩!

後學眼淚差點狂奔出來,沒雨!真的沒雨!抬頭一看,只有天華山是好雨」是烏雲一片。剛剛一大空則是烏雲一片。剛剛一下超大雨,感謝一天恩師德里,那傳師慈悲:「只要用公心做事以為我們最好的安排。」後學真的很感動也非常感恩。

五、奧運祭典

營隊結束前的最後一晚,特別規 劃了「奧運祭典」,祭典的構想是來 自於將晚餐政成日式祭典的 計晚餐政成近夜市的形式, 地晚餐改成遊夜市的形式, 大家可以到遊戲攤玩遊 戲, 大家可以到遊戲攤玩遊戲,再去換吃的 戲, 學員們都玩得相當開心,拿到點 券時, 學員也和同組的伙伴一起分享。

非常感謝天華山義工叔叔,在祭 典前協助架設舞台與燈光。進修組之 前花了半年以上的時間,構思日式攤 位的陳設;當天下午,進修組和生活 組就開始佈置場地,還有廚房媽媽的 愛心料理。 晚會也是在同一場地,請每組學 員依營歌設計動作,進行表演,其餘 各組一同坐在廣場欣賞彼此的表演, 氣氛非常歡樂。

六、星空夜語

上天慈悲 無限感恩

感謝上天慈悲,以及所有前人輩、 點傳師和前賢大德慈悲,辛苦創建道 場,讓我們有機會能好好修道。想想 若不是因為有修道,我們會在汲汲營 營中盲目追求,虚度一生,到頭來只 是一場空。



▲感恩所有一起成長、互相鼓勵的同修道伴。